


ABSTRAK
Ali Muqoddam, 2019. “Peran PKPT IPNU IPPNU Unisda Lamongan Terhadap Prestasi Akademik Masasiswa PAI”. Unisda Lamongan. Pembimbing (1) Dra. Hj. Khotimah Suryani M. Ag., (2) M. Rizal Risky, M. Pd. I.
Kata Kunci: Peran PKPT IPNU IPPNU, Prestasi Akademik Mahasiswa PAI. 
	 Peneliti akan membahas mengenai pengaruh PKPT IPNU IPPNU Unisda Lamongan terhadap prestasi akademik mahasiswa PAI. Objek pada penelitian ini adalah mahasiswa jurusan PAI yang aktif dalam UKM tersebut. Dipilihnya objek tersebut karena Pengurus Komisariat Perguruan Tinggi adalah salah satu UKM yang berada dalam kampus.
Metode yang digunakan dalam penelitian ini adalah metode kualitatif eksperimen. Data dalam penelitian ini mengambil dari angket yang telah disebar pada sejumlah mahasiswa jurusan PAI yang tergabung dalam PKPT IPNU IPPNU Unisda Lamongan. Teknik analisis data ini adalah data reduction, display, conlution drawing atau verification
Hasil penelitian; (1) Pentingnya PKPT IPNU IPPNU bagi mahasiswa PAIBerdasarkan hasil penelitian yang telah dilakukan oleh peneliti dari beberapa responde yang di mintai wawancara dapat disimpulkan bahwa Unit Kegiatan Mahasiswa/UKM PKPT IPNU-IPPNU sangat penting bagi mahasiswa PAI terutama untuk menunjang akadmik dan mengembangkan bakat dan minat dalam berorganisasi. (2) Berdasarkan penelitian yang telah dilakukan, alasan mahasiswa PAI memilih UKM PKPT IPNU-IPPNU UNISDA sebagai sarana berorganisasi adalah  UKM PKPT memiliki keterbukaan terhadap mahasiswa untuk mengikuti kegiatan yang dilakukan. Tidak ada syarat-syarat tertentu dan lebih fleksibel untuk mahasiswa. (3) Peran PKPT IPNU-IPPNU UNISDA terhadap prestasi akademik mahasiswa PAI. Berdasarkan penelitian yang telah dilakukan dapat disimpulkan bahwa peran PKPT IPNU-IPPNU UNISDA terhadap prestasi akademik mahasiswa PAI yakni pada jenis kegiatan yang dilakukan, program kegiatan yang dilakukan oleh PKPT IPNU-IPPNU UNISDA sangat relevan dengan proses perkuliahan atau menunjang dalam kegiatan pembelajaran dalam kuliah. 
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