ABSTRAK
Maghfiroh, Wasi’ah, 2019 “Peran Kepala Sekolah Dalam Meningkatkan Profesionalisme Guru PAI di SMK NU 1 Sukodadi” Unisda Lamongan Pembimbing (1) Mahbub Junaidi, M.Th.I. (2) Muchamad Suradji, M.Pd.I.
Kata kunci : peran kepala sekolah dalam meningkatkan profesionalisme guru PAI
       Latar belakang dari penelitian ini adalah rendahnya kualitas pendidikan agama islam hal ini disebabkan kurangnya profesionalisme guru PAI dalam merencanakan pembelajaran dan kurangnya penerapan metode yang tepat seperti metode yang digunakan masih didominasi metode ceramah selain itu penyediaan sarana dan prasarana yang dibutuhkan, seperti keterbatasan buku PAI, LCD, dan lain-lain. Dalam hal ini peran kepala sekolah dibutuhkan oleh guru agar persoalan guru dalam kegiatan belajar mengajar dapat diselesaikan di sekolah.
       Adapun yang menjadi tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui peran kepala sekolah dan faktor-faktor pendukung dan kendala kepala sekolah dalam meningkatkan profesionalisme guru PAI di SMK NU 1 Sukodadi Tahun pelajaran 2018-2019. Penelitian ini menggunakan penelitian secara langsung di sekolah namun dalam pendeskripsian hasil penelitian peneliti menggunakan pendekatan kualitatif yaitu dalam bentuk kata-kata. Adapun teknik pengumpulan data ini menggunakan metode observasi, wawancara dan dokumentasi. Dan analisis datanya menggunakan reduksi data, penyajian data dan penarikan kesimpulan.
       Berdasarkan hasil penelitian dapat disimpulkan bahwa kepala sekolah sebagai pejabat formal dalam kaitannya dengan meningkatkan profesionalisme guru PAI kepala sekolah memberikan tugas ekstrakurikuler keagamaan kepada guru PAI dan membimbing siswa dalam kegiatan tersebut. Kepala sekolah sebagai manajer dalam kaitannya dengan meningkatkan profesionalisme guru PAI kepala sekolah memimpin dan mengorganisasikan kegiatan keagamaan siswa secara langsung. Kepala sekolah sebagai pemimpin dalam kaitannya dengan meningkatkan profesionalisme guru PAI kepala sekolah memimpin secara langsung kegiatan keagamaan seperti sholat berjamaah dan kegiatan keagamaan lainnya. Kepala sekolah sebagai pendidikan artinya kepala sekolah contoh teladan akhlak yang baik. Kepala sekolah sebagai staf dalam kaitannya dengan meningkatkan profesionalisme guru PAI kepala sekolah memberikan motivasi dan dukungan kepada guru PAI dalam kegiatan-kegiatan keagamaan. Kepala sekolah sebagai innovator dalam kaitannya dengan meningkatkan profesionalisme guru PAI memberi gagasan atau ide-ide yang baru terkait dengan kegiatan belajar mengajar di sekolah. Selain itu faktor-faktor pendukung kepala sekolah dalam meningkatkan profesionalisme guru PAI di SMK NU 1 Sukodadi antara lain: peningkatan sarana prasarana pembelajaran, peningkatan mutu proses pembelajaran dan meningkatkan profesionalisme guru PAI. Adapun faktor-faktor yang menjadi kendala kepala sekolah dalam meningkatkan profesionalisme guru PAI adalah kurangnya terbuka antara guru dan kepala sekolah dan kurangnya dana.
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