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Dalam Agama Islam akhlak memiliki kedudukan yang istimewa. Hal ini berdasarkan kaidah bahwa Rasulullah SAW menempatkan penyempurnaan akhlak sebagai misi pokok agama Islam. Akhlak juga digunakan sebagai tolak ukur keimanan pada seseorang, serta untuk mencapai kesempurnaan akhlak yang baik dibutuhkan adanya bimbingan serta pembinaan. Permasalahan yang ada di MAN 2 Lamongan menarik peneliti mengambil judul Peran Guru Pendidikan Agama Islam dalam Pembinaan Akhlak Pada Siswa Kelas XII di MAN 2 Lamongan adalah pada dasarnya guru sudah mencerminkan perilaku yang baik dan dapat dijadikan contoh atau teladan bagi siswa, akan tetapi sebagian dari siswa memang sulit untuk diarahkan secara langsung, sehingga memerlukan pembinaan akhlak pada siswa tersebut. Pada para siswa-siswi merupakan masa yang paling tepat untuk menanamkan akhlak pada mereka, sehingga dapat meminimalisir penyimpangan yang akan dilakukan oleh siswa. Dan perlu adanya suatu upaya yang harus dilakukan oleh guru khususnya guru Pendidikan Agama Islam (PAI) dalam meningkatkan akhlak siswa khususnya tingkah laku, agar siswa memiliki akhlakul karimah yang sesuai dengan ajaran Islam.
Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui bagaimana peran guru Pendidikan Agama Islam (PAI) dalam pembinaan akhlak pada siswa kelas XII di MAN 2 Lamongan, serta metode yang digunakan dalam pembinaan akhlak dan faktor pendukung ataupun faktor penghambat apa saja yang dialami oleh guru dalam membina akhlak pada siswa. Penelitian ini merupakan penelitian kualitatif. Subjek penelitian ini adalah guru dan siswa kelas XII di MAN 2 Lamongan. Metode pengumpulan datanya menggunakan teknik observasi, wawancara, dan dokumentasi. Teknik penjamin keabsahan data dianalisis kemudian data dianalisis menggunakan triangulasi dan diambil kesimpulan.







 Hasil penelitian dapat disimpulkan bahwa: 1) Peran Guru  Pendidikan  Agama  Islam  dalam  membina  akhlak siswa di MAN 2 Lamongan yaitu berperan sebagai: Korektor,  Inspirator, Informator, Organisator, Motivator, Inisiator, Fasilitator, Demonstrator, Mediator, Supervisor, Evaluator. Dengan melalui metode: keteladanan, melalui metode nasehat, melalui metode pembiasaan, melalui metode ceramah dan melalui metode diskusi.  Peran Guru Pendidikan Agama Islam dalam membina akhlak siswa di sekolah ini tidak lepas dari tujuan yang ingin dicapai yaitu siswa tidak hanya memiliki pengetahuan dan keterampilan, tetapi juga memiliki akhlak mulia atau budi pekerti yang luhur baik di lingkungan sekolah maupun dilingkungan yang lebih luas dalam kehidupan sehari-hari.  Adapun akhlak siswa di MAN 2 Lamongan setelah dilakukan pembinaan menunjukkan ada perubahan kearah yang lebih baik.  
2) Tantangan guru Pendidikan Agama Islam dalam membina akhlak siswa di MAN 2 Lamongan. a) Faktor pendukung  yaitu: Fasilitas, ( kelas dan mushollah), Pendidik, ( guru dan orang tua).  b) Faktor penghambat  yaitu: siswa susah untuk dinasehati, lingkungan yang kurang baik dan  kurangnya dukungan dari orang tua.  Sedangkan upaya yang dilakukan guru PAI dalam membina akhlak siswa, yaitu: Memberikan bimbingan kepada siswa di sekolah, selalu mencontohkan perilaku yang baik seperti selalu mengucapkan salam, sopan, santun, disiplin dan memberikan semangat dalam belajar serta mengajarkan sikap rela berkorban. 
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In Islam, morals have a special position. This is based on the principle that the Prophet SAW placed the perfection of morals as the main mission of the Islamic religion. Morals are also used as a benchmark for a person's faith, and to achieve perfection of good morals requires guidance and coaching. The problems that at XII MAN 2 Lamongan are interesting for researchers to take the title The Role of Islamic Religious Education Teachers in Building Morals in Class Students are indeed difficult to direct directly, so they require moral development in these students. For female students, this is the most appropriate time to instill morals in children. so that it can minimize deviations that will be committed by children. So there needs to be an effort that must be made by teachers, especially Islamic Religious Education (PAI) teachers, to improve students' morals, especially behavior, so that students have morals that are in accordance with Islamic teachings.
This research aims to find out the role of Islamic Religious Education (PAI) teachers in developing morals in class. This research is qualitative research. The subjects of this research were teachers and students of class XII at MAN 2 Lamongan. The data collection method uses observation, interview and documentation techniques. Techniques to ensure the validity of the data are analyzed, then the data is analyzed using triangulation and conclusions are drawn.
The results of the research can be concluded that: 1) The role of Islamic Religious Education Teachers in developing student morals at MAN 2 Lamongan is as: Corrector, Inspirator, Informator, Organizer, Motivator, Initiator, Facilitator, Demonstrator, Mediator, Supervisor, Evaluator. Through methods: example, through advice method, through habituation method, through lecture method and through discussion method.  The role of Islamic Religious Education Teachers in developing student morals at this school cannot be separated from the goals to be achieved, namely that students not only have knowledge and skills, but also have noble morals or noble character both in the school environment and in the wider environment in everyday life. -days.  The morals of students at MAN 2 Lamongan after the training showed a change for the better.  2) Challenges of Islamic Religious Education teachers in developing student morals at MAN 2 Lamongan. a) Supporting factors, namely: Facilities, (classes and prayer rooms), Educators, (teachers and parents).  b) Inhibiting factors are: students are difficult to advise, the environment is not good and lack of support from parents.  Meanwhile, the efforts made by PAI teachers to develop student morals, namely: Providing guidance to students at school, always modeling good behavior such as always saying hello, being polite, courteous, disciplined and providing enthusiasm for learning and teaching an attitude of willingness to sacrifice.
