ABSTRAK
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Unit jasa keuangan syariah sebagaimana tersebut dalam pasal 1 Ayat (3) Kepmen Kop Nomor 91/Kep/M.KUKM/IX/2004 adalah unit koperasi yang bergerak di bidang usaha pembiayaan, investasi dan simpanan dengan pola bagi hasil (syariah) sebagai bagian dari kegiatan koperasi yang bersangkutan. Dengan demikian, sebuah koperasi yang mempunyai UJKS di samping melayani anggota dengan ketentuan UU No. 25 Tahun 1992, juga melaksanakan kegiatan yang diatur dalam keputusan Menteri Negara Koperasi dan Usaha Kecil dan Menengah Nomor 91/Kep/M.KUKM/IX/2004.
Menurut pasal 1 angka 21 Undang-Undang Nomor 21 Tahun 2008 tentang Perbankan Syariah yang menyebutkan bahwa tabungan adalah simpanan yang berdasarkan Akad wadiah atau investasi dana berdasarkan akad mudharabah atau Akad lain yang tidak bertentangan dengan prinsip Syariah yang penarikannya hanya dapat dilakukan menurut syarat dan ketentuan tertentu yang disepakati, tetapi tidak dapat ditarik dengan cek, bilyet giro, dan/atau alat lainnya yang dipersamakan dengan itu. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui pengaruh informasi keunggulan produk tabungan terhadap minat menabung anggota di KSPPS MAWAR Simo Karanggeneng Lamongan.
Adapun tujuan penulisan ini adalah: (1) untuk mengetahui hubungan pengaruh informasi keungulan produk tabungan terhadap minat menabung anggota di KSPPS MAWAR (2) untuk mengetahui berapa besar pengaruh informasi keunggulan produk tabungan terhadap minat menabung anggota di KSPPS MAWAR.
Jenis penelitian ini yang digunakan adalah penelitian kuantitatif. Sampel dalam penelitian ini berjumlah 59 responden. Teknik analisis data menggunakan uji validitas, uji reliabilitas, uji normalitas, uji regresi sederhana, koefisien deterrminasi, uji korelasi dan uji t (parsial). 
Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa secara parsial informasi keunggulan produk tabungan berpengaruh terhadap minat menabung dan terdapat pengaruh informasi keunggulan produk tabungan terhadap minat menabung anggota di KSPPS MAWAR dengann total pengaruh sebesar 21,8%. Hal ini dapat diketahui bahwa suatu informasi dari keunggulan produk tabungan bisa meningkatkan minat menabung masyarakat untuk menjadi anggota tabungan. 

