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Kurikulum Merdeka sudah diterapkan di MI Darul Ulum Jelakcatur sejak tahun 2022/2023 secara bertahap. Dalam penerapannya tidak terlepas dari permasalahan baik perencanaan, pelaksanaan dan penilaian dalam pembelajaran. Oleh karena itu, penelitian ini bertujuan untuk: 1) Mengetahui problematika guru dalam penerapan Kurikulum Merdeka di MI Darul Ulum Jelakcatur, 2) Mengetahui faktor-faktor yang menyebabkan guru mengalami kendala dalam penerapan kurikulum merdeka di MI Darul Ulum Jelakcatur, 3) Mengetahui upaya yang dilakukan guru untuk mengatasi problematika dalam penerapan kurikulum merdeka di MI Darul Ulum Jelakcatur.
Jenis penelitian ini adalah penelitian kualitatif dengan menggunakan pendekatan deskriptif. Subjek penelitian dalam penelitian ini adalah kepala madrasah, waka kurikulum, guru kelas I dan guru kelas II. Pengumpulan data penelitian dilakukan dengan observasi, wawancara dan dokumentasi. Adapun teknik analisis data yang dilakukan dengan reduksi data, penyajian data dan penarikan kesimpulan.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa : 1) Problematika guru dalam penerapkan Kurikulum Merdeka pada perencaaan, pelaksanaan dan penilaian adalah guru kesulitan menganalisis CP, merumuskan TP, Menyusun ATP dan Modul Ajar, menentukan metode dan model pembelajaran yang sesuai, minimnya kemampuan guru dalam menggunakan teknologi, terbatasnya alokasi waktu dalam pembelajaran berbasis proyek serta menentukan bentuk asesmen yang sesuai dengan tujuan pembelajaran, 2) Faktor penyebab guru mengalami kendala dalam penerapan Kurikulum Merdeka adalah kurangnya pemahaman guru mengenai kurikulum merdeka, belum semua guru mengikuti pelatihan kurikulum merdeka, dan sumber belajar buku paket siswa yang terbatas, 3) Upaya yang dilakukan guru dalam mengatasi problematika dalam penerapan Kurikulum Merdeka adalah dengan cara guru berpartisipasi dalam pertemuan rutin dengan KKG, semua guru diminta untuk mengikuti pelatihan kurikulum merdeka, membuat kelompok diskusi dan mengadakan pelatihan terkait metode/model pembelajaran, menyusun buku ajar secara mandiri atau bersama KKG, dan kelompok guru membuat desain panduan proyek bersama. 


