ABSTRAK
Fawaid, Abdullah, 2019 “Pengaruh Pemberian Beasiswa Terhadap Motivasi Belajar Siswa Kelas Xi Madrasah Aliyah (MA) Rahmatullah Tulungagung Baureno Bojonegoro” Unisda Lamongan Pembimbing (1) AINUL MASRUROH, S.Hi, M.H. (2) H. MUH UFUQUL MUBIN, M.Ag.
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Proses pendidikan sudah tentu tidak dapat dipisahkan dengan semua upaya yang harus untuk mengembangkan SDM yang berkualitas.
Adapun tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui apakah ada pengaruh pemeberian beasiswa, motivasi belajar dan seberapa signifikan pengaruh pemberian beasiswa terhadap motivasi belajar siswa kelas XI MA Rahmatullah Tulungagung Baureno Bojonegoro.
Penelitan ini menggunakan penelitian metode deskriptif dengan pendekatan kuantitatif. Untuk  memperoleh data yang valid, peneliti menggunakan metode pengumpulan data diantaranya angket, observasi dan dokumentasi. Adapun data yang dianalisis adalah data angket. Teknik analisis datanya menggunakan analisis sederhana dengan rumus prosentase (%) dan analisis korelasi product moment.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa pemberian beasiswa kepada siswa kelas XI MA Rahmatullah Tulungagung Baureno Bojonegoro adalah bermanfaat baik, hal ini di buktikan dari hasil nilai prosentase kategori baik jawaban angket tentang Pengaruh Beasiswa yaitu 87.76%, yang berada pada nilai standar prosentase 76%-100%, yang berarti baik. Motivasi Belajar Siswa kelas XI MA Rahmatullah Tulungagung Baureno Bojonegoro adalah baik, hal ini di buktikan dari hasil nilai prosentase katagori baik Jawaban angket tentang motivasi belajar siswa yaitu 97.96%, yaitu berada pada nilai standar prosentase 76%-100% %, yang berarti baik. Sedangkan hasil analisis korelasi product moment menunjukkan bahwa terdapat pengaruh yang cukup tinggi pemberian Beasiswa terhadap Motivasi Belajar siswa kelas XI MA Rahmatullah Tulungagung Baureno Bojonegoro. Hal ini berdasarkan pada hasil perhitungan nilai rxy yakni 0.423 yang berarti nilai rxy lebih besar dari pada nilai r pada tabel taraf signifikansi 5% = 0.288 maupun pada taraf sigfikansi 1% = 0.372 sehingga hipotesis alternatif (Ha) di terima dan hipotesis nihil (Ho) ditolak sehingga dapat di artikan ada Pengaruh Beasiswa terhadap Motivasi Belajar Siswa kelas XI MA Rahmatullah Tulungagung Baureno Bojonegoro. Adapun tingkat peranan yang di timbulkan adalah tergolong cukup kuat, karena nilai rxy yaitu 0.423 berada pada kisaran nilai antara 0.40 – 0.599  dengan interpretasi cukup kuat.
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