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Penelitian ini dilatarbelakangi oleh pemerolehan kata yang berkaitan dengan fakta mental pada anak. Peneliti menghubungkan antara pemerolehan kata dengan nyanyian. Anak usia 3-5 tahun dapat dikatakan usia bermain dan bernyanyi. Peneliti tertarik melakukan kajian penelitian ini karena anak akan memperoleh banyak kata dalam nyanyian religi.
Tujuan penelitian ini untuk mendeskripsikan pemerolehan kata kerja, pemerolehan kata benda, pemerolehan kata keadaan, dan pemerolehan kata bilangan pada anak usia 3-5 tahun dalam nyanyian religi di PAUD Tanfaul Ulum Kadung.
Jenis penelitian ini menggunakan deskriptif kualitatif. Sumber data dalam penelitian ini, anak PAUD Tanfaul Ulum Kadung yang berusia 3-5 tahun. Data berupa kata kerja, kata benda, kata keadaan, dan kata bilangan. Peneliti mengumpulkan data menggunakan teknik audiovisual, teknik simak, dan teknik catat. Peneliti menganalisis teknik dengan cara mencermati data, mengidentifikasi data, mengklasifikasikan data, dan menginterpretasi bentuk data.
Berdasarkan hasil penelitian, diketahui bahwa dalam nyanyian religi, anak usia 3 tahun memperoleh kata kerja dan kata benda, namun tidak memperoleh kata keadaan, dan kata bilangan, sedangkan usia anak usia 4-5 tahun memperoleh kata kerja, kata benda, kata keadaan dan kata bilangan. Dengan adanya hasil penelitian, bagi orang tua atau pendidik, anak diharapkan mampu bernyanyi dan berkomunikasi dengan baik agar mudah memperoleh bahasanya.
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